

ри, отъ които ясно се очертава една значително по-слаба, въ качествено отношение, реколта, въ сравнение съ тази отъ миналата година, изказва мнение да се запази сжщата цена — 3.40 лв. кгр., като хектолитровото тегло се намали на 72, при 2% примѣси. Освенъ това, трѣбва да се намѣри начинъ да бжде подпомогнато пострадалото население отъ ржжди, чалгънъ и плѣвели. За тази целъ трѣбва да се допустне приемнето за вътрешна консумация и пшеници, съ минимално хектолитрово тегло 65 кгр., като пшеницитѣ съ хектолитрово тегло отъ 65—70 кгр. бждатъ заплатени по еднаква цена, пресмѣтната при базата, която ще се възприеме.

Следъ като въпросътъ за цената на пшеницата отъ тазгодишната реколта бѣ обстойно разгледанъ, конференцията избра комисия въ съставъ: г. г. Керяковъ, Марковъ, Мишковъ, Ивановъ и Арабаджиевъ, на която възложи да изработи подходяща резолюция, въ духа на гореизнесенитѣ констатации и да я докладва веднага за одобрението отъ цѣлата конференция.

Комисията изработи и докладва своя проектъ-резолюция, която следъ кратко разискване биде усвоена и приета единодушно отъ цѣлата конференция въ текстъ, който предаваме на друго мѣсто въ отчета.

б) Небетчийската преработка на слънчогледовото семе

Предъ видъ голѣмата анархия, която сжществува при небетчийската преработка на слънчогледовото семе, въ резултатъ на което биватъ ощетявани интереситѣ на производителитѣ, конференцията счете за свой дългъ да се занимае съ този въпросъ и да даде съответнитѣ препорѣжки.

Председателътъ на Софийската земеделска камара докладва изработеното отъ Камарата изложение по въпроса; което своевременно бѣ разпратено на всички Земеделски камари.

По принципъ изложението на Софийската земеделска камара бѣ прието отъ всички присѣтствуващи и допълнено отъ даннитѣ, които другитѣ Земеделски камари сж събрали въ своитѣ области.

Следъ като се размѣниха мисли и изказаха нѣколко алтернативи, целящи правилното разрешение на въпроса, представителя на Съюза на маслената индустрия г. Керемедчиевъ каза, че по принципъ организацията, на която той е секретаръ, нѣма нищо противъ турянето редъ въ вземането на уемъ при преработката на слънчогледа и, че при определянето на този уемъ, ще трѣбва да се държи смѣтка, както за интереситѣ на производителитѣ, така и за справедливитѣ интереси на индустриалцитѣ. Той смѣта, че уема трѣбва да се движи къмъ 70 лв. за преработка на 100 кгр. слънчогледово семе, но понеже не е официално оторизиранъ да изнесе становището на своята организация, той се въздържа да